SEPA Lastschriftmandat

Ich erteile dem Förderverein Grundschule Parsau e.V. ein SEPA-Lastschriftmandat und autorisiere den Förderverein Grundschule Parsau e.V. , Zahlungen von meinem Bankkonto mittels Lastschrift einzuziehen. Gleichzeitig weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Grundschule Parsau e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Die Mandatsreferenz wird vor dem 1. Einzug mitgeteilt.

Der Einzug des Jahresbeitrages bzw. der freiwilligen jährlichen Spende erfolgt entweder am 01.11. des laufenden Schuljahres oder direkt nach Eintritt in den Verein, sofern die Beiträge für das laufende Schuljahr schon eingezogen worden sind. Eine Kündigung der Mitgliedschaft erfolgt nicht automatisch und ist schriftlich mit einer Frist von drei Monaten zum 30.09. möglich.

Ich erkläre mich einverstanden, dass meine hier angegebenen Daten elektronisch gespeichert und zum Zweck der Mitglieddatenverwaltung, Kontaktaufnahme und zum Beitragseinzug für die Dauer der Mitgliedschaft verarbeitet und genutzt werden.

Unsere vollständige Datenschutzerklärung ist beim Förderverein Parsau e.V. einsehbar.



Erreichbar sind wir unter:

Förderverein GS Parsau Schulweg 2 38470 Parsau

www.fvgsparsau.de

info@fvgsparsau.de

Konto:

Förderverein GS Parsau
IBAN: DE78 2695 1311 0161 9532 78
BIC: NOLADE21GFW
Sparkasse Celle-Gifhorn-Wolfsburg



Kleiner Beitrag - große Wirkung!



Mit jeder Mitgliedschaft können neue Ideen und Herzenswünsche der Schülerschaft umgesetzt werden. Wir möchten die Schule bei Projekten finanziell und tatkräftig unterstützen.

Ein Förderverein lebt vom Mitmachen, von Beiträgen und Spenden.

Die Beiträge und Spenden werden der Grundschule Parsau mit ihren Schülerinnen und Schülern zugutekommen.

Was müssen Sie tun, um den Förderverein und somit direkt die Grundschule Parsau mit ihren Schülerinnen und Schüler zu unterstützen?

- Sie treten in den Förderverein "Grundschule Parsau e. V." ein und unterstützen mit Ihrem Mitgliedsbeitrag.
- Als Mitglied oder auch <u>nicht</u> Mitglied richten Sie eine freiwillige Spende, in der von Ihnen gewünschten Höhe, an den Förderverein. Für jede Spende erhalten Sie auf Wunsch eine Spendenbescheinigung.
- Bringen Sie sich aktiv mit Ihrem Können und Ihren Ideen im Rahmen Ihrer Möglichkeiten in den Förderverein ein. Sowohl als Mitglied oder auch als nicht Mitglied.

Sprechen Sie uns gerne an.

Förderverein



Grundschule Parsau e.V.

Der Förderverein unterstützt die Grundschule Parsau finanziell, auf einem unbürokratischen Weg, bei Anschaffungen für die der Schuletat keine Gelder vorsieht.

Wir stärken den Zusammenhalt zwischen Schule, Schülerinnen. Schülern und Eltern. Auch Schüler bedürftige Schülerinnen und deren unterstützen wir gerne, um Chancengleichheit möglich zu machen.

Viele helfen Hände haben schon tolle Feste organisiert und auch wichtiges Sponsoring auf die Beine gestellt. Durch unsere letzten Aktionen konnten wir Bewegungsspielzeug, neues Schulhoffahrzeuge Musikinstrumente und anschaffen.

In dem von uns konzipierten und gebauten "Grünen Klassenzimmer" können die Kinder naturnahen Unterricht unter freiem Himmel erleben.

Gemeinsam sind wir stark!

Wir freuen uns auf Ihre Unterstützung!

Förderverein

Grundschule Parsau e.V.

Name:

Beitrittserklärung und Einzugsermächtigung

Vorname:
Straße:
PLZ/Ort:
Telefon:
E-Mail:
Name und Klasse des Kindes/ der Kinder:
Hiermit möchte ich ab demin den Förderverein der Grundschule Parsau e.V. eintreten. Die Mitgliedschaft ist unbefristet (eine Kündigung ist jederzeit zum 30.09. möglich). Der jährliche Mitgliedsbeitrag beträgt 12 €, bei dem zweiten angemeldeten Kind 6 € jährlich. Das dritte Kind ist beitragsfrei. Bitte ankreuzen: 12 € 15 € 20 € und/oder €
Ich möchte mich aktiv im Förderverein einbringen!
Ist der Betrag über dem jährlichen Jahresbeitrag, wird der Überbetrag auf Wunsch als Spende ausgewiesen.
Kontoinhaber:
Kreditinstitut:
IBAN:
(SEPA-Lastschriftmandat siehe Rückseite) oder auf das Konto des Fördervereins überwiesen.